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Сообщение 

о проведении внеочередного общего собрания акционеров 

Открытого акционерного общества «Вешки» 

Уважаемый акционер! 

04 декабря 2020 года состоится внеочередное общее собрание акционеров Открытого акционерного общества «Вешки» (далее – общее собрание акционеров). 

Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество «Вешки» (далее – Общество).

Место нахождения Общества: Московская область, городской округ Мытищи, поселок  Вешки, д.24а.
Форма проведения общего собрания акционеров: заочное голосование. 

Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 04 декабря 2020 года. 

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени: 141031, Московская обл., городской округ Мытищи, поселок  Вешки, д.24а.
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров: 11ноября 2020 г. 

ПОВЕСТКА ДНЯ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ:

1. Распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов по итогам девяти месяцев 2020 г.

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в общем собрании акционеров, при подготовке к проведению общего собрания акционеров общества можно ознакомиться, начиная за 20 дней до даты проведения общего собрания акционеров по адресу: Московская область, городской округ Мытищи, поселок Вешки, дом 24а. (у помощника генерального директора общества) - ежедневно в период с 14:30 до 16:30, кроме выходных дней.

Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров – акции обыкновенные именные бездокументарные (государственный  регистрационный номер 1-03-02387-А  от 12.08.2008 г.).
Открытое акционерное общество  «Вешки»






